

平安集束

阅读平安

男子逃避执行跟法院“躲猫猫” 9岁儿子对法官说:我带你们去找他

通讯员 龚少微 本报记者 江胜忠

本报讯 近日,金华市金东区法院在执行一起买卖合同纠纷案时,被执行人夏某不但不履行法定义务,还玩起了“躲猫猫”。就在执行法官犯难时,夏某的儿子小夏“神助攻”,提供了重要线索。据此,执行法官成功找到了外出躲避的夏某。在执行法官的释法说理下,夏某主动履行了全部义务。

此前,为确保“保民生保就业”专项集中执行行动的执行效果,法院执行干警提前对重点执行案件做好了线索摸排、案件梳理等工作,其中包括夏某的这起执行案。

夏某经营着一家塑料加工厂,因为买卖合同纠纷,被某公司起诉至法院。案件判决后进入执行程序,但夏某一直没有履行,还费尽心思跟法院“躲猫猫”,执行法官多次上门都吃了闭门羹。

6月24日早上6点,执行干警早早来到了夏某的塑料加工厂。然而,厂里一个大人也没有,只有一个小男孩正在准备出门上学。执行法官抱着试试看的态度上前询问,没想到,眼前这个孩子正是被执行人夏某的儿子小夏,今年9岁,上小学三年级。

执行法官轻声细语地询问小夏家里大人的去向。



党课围绕“知、悟、行”

6月28日上午,宁波市委副书记、政法委书记宋越舜围绕“知、悟、行”3个维度,为宁波市委政法委机关全体党员干部上了一堂生动的党史学习教育专题党课。

本报记者 黄素珍 通讯员 甬政华 摄

唱支山歌给党听

七一将至,台州市路桥区螺洋街道水滨村的党员群众,在家门前一边挥舞党旗,一边唱响《唱支山歌给党听》,表达对中国共产党的热爱、感恩和拥护之情。

通讯员 蒋友青 林官明 摄



骑着电动自行车路口等红灯 天空飘来一句“请把头盔戴上”

见习记者 施娟 通讯员 傅宏波

本报讯 “世纪大道新丰路东北口,骑黑色电动自行车的驾驶员,请把头盔戴上!”值班室里,交警坐在电脑前看着监控视频,一旦发现电动自行车违法行为,便向驾驶员“线上喊话”。除了“没戴头盔”,电动自行车越线停车、违法载人等,也是交警喊话的重点对象。

治理电动自行车违法行为,一直是交警工作的一大重点。如何采取更有针对性、更具效率的方式来管控电动自行车违法行为?杭州市公安局临平区分局交通警察大队城区中队积极探索运用“远程执法”和“空地结合”的新模式,更是通过“线上喊话”收到了非常好的效果。

据介绍,为提升辖区内电动自行车遵章率,交警在流量较大的路口安装了喊话执法设备。交警结合路口监控,对点位上的电动自行车驾驶员不戴头盔、骑车带

人、越线停车等轻微违法行为进行喊话执法,提醒路口电动自行车驾驶员遵章守规,“提升城市形象的同时,更减少安全隐患”。

目前,城区中队已在迎宾路世纪大道东北口和东南口、迎宾路汀城路东北口、世纪大道新丰路东北口4个点位,设置了“线上喊话”执法区。

“线上喊话”执法无需配备路面交警,路口有扩音设备,违法的电动自行车驾驶员听到交警“喊话”后,绝大多数都会立即自行整改违法行为。这一举措既减少了人力投入,大大提高了治理效率。

推进政法数字化改革

红色接力赛 庆建党百年

近日,温州市公安局龙湾区分局举行庆祝建党百年红色接力赛,百名选手以百公里接力赛的方式,一边打卡党史和禁毒知识竞赛任务,一边用脚步丈量美丽的黄石山公园。

通讯员 杨继划 摄



百名摄影家 百幅作品展

6月25日至27日,宁波市公安局在市会展中心举办了“公安心向党·护航新征程”省市百名摄影家走进宁波公安百幅摄影作品展览活动。

此前,百名摄影家在3天活动期间,分赴7条精品线路开展创作,累计创作出千余幅反映宁波公安中心工作、党史学习教育、警务数字化改革等重点工作高质量摄影作品。

通讯员 崔伦君 摄



收缴画眉鸟 放归大自然

近日,三门县公安局森林警察大队查获1起非法购买野生动物画眉鸟案件,收缴野生画眉鸟3只。之后,民警将这3只野生画眉鸟放归大自然。

通讯员 林利军 黎小雨 摄



救下跳海女 获正能量奖

近日,临海市文明办主任毛伟等人来到杜桥镇大汾万大眼镜厂,为4名贵州籍民工颁发了临海市“周周正能量”奖。6月14日凌晨,这4名民工不顾个人安危,成功救下跳海轻生的妇女。

通讯员 叶明銮 摄

